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تیم فوتبال زنان پرسپولیس، نخستین 
میزبانی خود در رقابت‌های لیگ برتر 
فوتبال زنان کوثر را مقابل تیمی انجام 
خواهد داد که بهترین پیروزی و البته 
نخستین قهرمانی خود را از زمان آغاز 
به کارش مقابل آن به دست آورده است. 
بانوان سرخپوش فوتبال ایران، روز جمعه 

از ساعت ۱۷ در ورزشگاه شهید کاظمی، 
نخستین میزبانی خود در رقابت‌های لیگ 
برتر را انجام خواهند داد. این پیکار بین 
دو تیمی خواهد بود که سابقه رویارویی 
با یکدیگر را دارند. دو تیم سال گذشته 
سه بار پیکار داشتند که در جریان آن، 
برتری با پرسپولیس بوده است. تیم 

زنان پرسپولیس، پرگل‌ترین پیروزی 
خود در دیدارهای رسمی را تاکنون مقابل 
فراایساتیس داشته است. این مسأله به 
۱۶ آذرماه سال قبل بازمی‌گردد، وقتی 
در شیراز به پیروزی ۵ بر صفر دست 
یافتند. دو تیم دیگر بار و در دور برگشت 
مرحله گروهی مسابقه دادند و این 

بار فراایساتیس با نتیجه ۲ بر یک به 
پیروزی رسید. پرسپولیس و فراایساتیس، 
آخرین بار در ۲۰ بهمن ۱۴۰۳ و در فینال 
مسابقات، مقابل یکدیگر صف‌آرایی 
کردند که پیروزی ۳ بر یک، خاطره 
نخستین قهرمانی را برای سرخپوشان به 

یادگار گذاشت.
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لیگ برتر

خبر

ترکیب منتخب هفته اول فوتسال

 درخشش ستاره‌های سابق 
و ظهور پدیده‌ها

هفته اول لیگ برتر فوتسال بانوان با شور و هیجان 
آغاز شد و تیم‌ها با انگیزه فراوان پا به میدان 
گذاشتند. رقابت‌های این هفته با گل‌های زیبا، 
نمایش‌های فردی درخشان و بازی‌های تیمی 
منسجم همراه بود. کمیته فنی با بررسی عملکرد 
بازیکنان، ترکیب منتخب هفته اول را اعلام کرد 
که در آن نام ستاره‌های بزرگ و چهره‌های جوان 

به چشم می‌خورد.

خط دروازه
درون دروازه، سمیرا محمدی از پرسپولیس بهترین 
عملکرد را داشت. او در دیداری که تیمش تحت 
فشار شدید حمات ایستا قرار گرفته بود، با 

چندین واکنش تماشایی مانع باز شدن دروازه شد 
و روز سختی را با موفقیت پشت سر گذاشت. حضور 
او یکی از دلایل اصلی کسب امتیاز پرسپولیس در 

این بازی بود.

خط دفاع
در خط دفاع، نام‌های باتجربه و جوان در کنار هم 
قرار گرفتند. کوثر عنبری از پالایش گاز ایلام با تکیه 
بر تجربه‌اش رهبری خط دفاع را بر عهده داشت 
و توانست ساختار دفاعی تیمش را منسجم نگه 
دارد. در کنار او، فروغ موری با نمایشی بی‌نقص 
و حضور مؤثر در کارهای هجومی، عاوه بر کنترل 
خط دفاع، یک پاس گل ارزشمند هم به نام خود 
ثبت کرد. از سپاهان نیز حدیث بساط‌شیر ۹۰ دقیقه 
کامل در میدان حضور داشت و عملکرد مطمئنی از 
خود نشان داد تا سهمی در ترکیب منتخب داشته 
باشد. زهرا خضری علاوه بر اینکه ۱ گل زد، نفوذهای 

خوبی هم داشت.

خط میانی
پاس‌ها  دقت  و  خلاقیت  میدان،  میانه  در 
تعیین‌کننده بودند. زهرا خضری با یک گل و 
نفوذهای خطرناک، بارها خط دفاع حریف را آزار 
داد و تأثیر زیادی در روند هجومی تیمش داشت. 
همچنین سمیه فیضی با شوتی تماشایی از راه دور، 
تک گل سه امتیازی ایلامی‌ها را به ثمر رساند و یکی 
از لحظات ماندگار هفته اول را رقم زد. فهیمه ارزانی 
و بهناز طاهرخانی هر کدام ۱ گل به ثمر رساندند تا 

در پیروزی ملوان سهیم باشند. 

خط حمله
 مهسا ریاضی وینگر ۱۹ساله ملوان که به‌عنوان 
یار تعویضی وارد میدان شد، با یک پاس گل زیبا 
توانست نقش‌آفرینی مهمی در گل سوم تیمش 
داشته باشد و نگاه‌ها را به خود جلب کند. از گل‌گهر 
نیز افسانه چترنور با استفاده از پاس دیدنی تانیا 
جهانشاهی، گل سه امتیازی تیمش را به ثمر رساند. 
جهانشاهی با این پاس طلایی و نمایش درخشان 

خود، عنوان بازیکن برتر هفته را از آن خود کرد.
ترکیب منتخب هفته اول نشان داد که لیگ 
امسال علاوه بر حضور ستاره‌های باتجربه، فرصت 
درخششی را برای بازیکنان جوان نیز فراهم کرده 
است. از دروازه‌بانی که تیمش را نجات داد تا وینگر 
۱۹ ساله‌ای که پاس گل داد، همه یک پیام مشترک 
داشتند: لیگ فوتسال بانوان در مسیر جذاب‌تری 
قرار گرفته و هفته‌های آینده می‌تواند رقابت‌های 

تماشایی‌تری به فوتبال‌دوستان هدیه دهد.

 انصراف فولاد هرمزگان 
از لیگ برتر فوتسال

در فاصله تنها دو روز مانده به آغاز رقابت‌های 
لیگ برتر فوتسال زنان، تیم فولاد هرمزگان رسماً 
از حضور در این مسابقات انصراف داد. این تصمیم 
در شرایطی اتخاذ شد که نماینده این باشگاه در 
مراسم قرعه‌کشی حضور داشت اما نسبت به 
نحوه برگزاری لیگ اعتراض جدی مطرح کرده بود.
نماینده فولاد هرمزگان مدعی شد پیش‌تر به 
باشگاه اعلام شده بود که لیگ برتر با حضور ۸ تیم 
برگزار می‌شود، اما در روز قرعه‌کشی ناگهان نام ۱۲ 
تیم در جدول رقابت‌ها قرار گرفت. همین تغییر 
ناگهانی باعث نارضایتی فولادی‌ها شد و آنها تصمیم 

گرفتند از حضور در فصل جدید انصراف دهند.
با انصراف فولاد هرمزگان، لیگ برتر فوتسال بانوان 
در حالی کار خود را آغاز خواهد کرد که ترکیب 
تیم‌ها دستخوش تغییر شده است. این اتفاق در 
فاصله‌ای کوتاه تا شروع فصل، انتقادات زیادی را 
نسبت به برنامه‌ریزی و اطلاع‌رسانی فدراسیون 
فوتبال به همراه داشته است. حال باید دید کمیته 
مسابقات چه راهکاری برای پر کردن جای خالی 
تیم فولاد و جلوگیری از ایجاد بی‌نظمی در جدول 

لیگ در نظر خواهد گرفت.
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محمدرضا رحیم ‌پور / این روزها نام 
مرضیه جعفری، سرمربی پرافتخار فوتبال 
و فوتسال بانوان، دوباره در مرکز توجه 
قرار گرفته است؛ مربی‌ای که با تیم 
ملی به جام ملت‌های آسیا رسید و با 
خاتون بم نیز۱۱دوره قهرمان لیگ برتر 
شد. همزمانی فعالیت در تیم ملی و 
باشگاه برای جعفری این روزها چالش 
تازه‌ای به وجود آورده است. قانونی که 
چنین همپوشانی را ممنوع می‌داند، 
فدراسیون را در موقعیتی حساس قرار 
داده و آینده نیمکت تیم ملی را مبهم 
کرده است. در این میان، ایمان فرزین، 
مدیر تیم خاتون، توضیحات مهمی درباره 
وضعیت جعفری به ایران ورزشی ارائه داد. 
فرزین در ابتدای صحبت‌هایش شایعه 
استعفای جعفری از تیم ملی را رد می‌کند و 
می‌گوید: »جعفری استعفا نکرده. انتخاب 
ایشان و باشگاه، کاملاً مشخص است 
و روی نیمکت خاتون خواهد نشست. 
اینکه فدراسیون ادامه همکاری را بپذیرد 
یا نه، به تصمیم خودشان برمی‌گردد. اما 
از طرف ما و خانم جعفری، انتخاب اصلی 
خاتون است.« او در ادامه به مشکلی اشاره 
می‌کند که طی روزهای اخیر تیم خاتون 
با آن روبه‌رو شده است: »چند روز است 
که جعفری پیگیر صدور آی‌دی کارتش 
برای خاتون است اما فدراسیون اقدامی 
نکرده. حتی روز گذشته شخصاً نامه‌ای 

تنظیم و ارسال کردم تا در اتوماسیون 
ثبت شود. در این نامه صراحتاً اعلام 
کردیم که جعفری و مولایی، دروازه‌بان 
تیم، هیچ حقوق و مزایایی از فدراسیون 
نمی‌خواهند. هدف ما این بود که نشان 
دهیم هیچ تضاد منافعی در کار نیست.« او 
تأکید می‌کند که خاتون برای ادامه مسیر 
خود به ثبات نیاز دارد: »باشگاه و بچه‌ها 
به حضور جعفری متکی هستند. ایشان 
با سابقه و موفقیت‌هایی که داشته، 
شایسته ادامه کار در هر سطحی است. 
اما وقتی صحبت از انتخاب می‌شود، 
ایشان خاتون را انتخاب کرده‌اند. حالا 
اگر فدراسیون می‌خواهد شرایط را 

تغییر دهد، باید مسئولیت این تصمیم 
را بپذیرد.« این اظهارات نشان می‌دهد 
که بحران نیمکت تیم ملی بانوان 
بیش از آنکه یک مشکل فنی باشد، به 
تصمیم‌گیری‌های مدیریتی فدراسیون 
فوتبال بازمی‌گردد. از یک‌سو جعفری 
با کارنامه درخشانش همچنان بهترین 
گزینه برای هدایت تیم ملی است و 
از سوی دیگر، خاتون بم نمی‌خواهد 
مربی پرافتخار خود را از دست بدهد. در 
نهایت، چشم‌ها به تصمیم نهایی مهدی 
تاج دوخته شده؛ تصمیمی که می‌تواند 
مسیر آینده فوتسال و فوتبال بانوان ایران 

را روشن‌تر کند.

تیم  سرمربی  سلیمانی،  فروزان 
فوتسال زنان ملی حفاری، از حضور 
این تیم در لیگ برتر با ترکیبی جوان 
و پرانگیزه خبر داد. او با اشاره به 
سابقه موفقیت‌های این باشگاه در 
سال‌های گذشته، گفت ملی حفاری 
همواره یکی از تیم‌های بالانشین لیگ 
بوده و عناوین قهرمانی و نایب‌قهرمانی 
در کارنامه دارد. به گفته وی، در ابتدای 
فصل به دلیل برخی مشکلات و نبود 
ردیف بودجه مشخص، احتمال 
عدم حضور تیم وجود داشت، اما 
با تغییرات مدیریتی و حمایت‌های 
هیأت‌مدیره، تصمیم به شرکت دوباره 

در لیگ گرفته شد.
سلیمانی تأکید کرد که با بودجه فعلی 
باشگاه، تمرکز اصلی روی استفاده 
از بازیکنان جوان و کم‌تجربه است؛ 
بازیکنانی که جز چند نفر، سابقه 
لیگ برتری ندارند و عمدتاً از لیگ‌های 
پایین‌تر جذب شده‌اند. او هدف 
اصلی این رویکرد را جوانگرایی، اعتماد 
به نسل جدید و ساختن آینده تیم 

. نست ا د
وی درباره شرایط آماده‌سازی تیم 

توضیح داد که به دلیل از دست رفتن 
زمان پیش‌فصل، تمرینات تنها دو 
هفته است آغاز شده و هماهنگی 
بازیکنان هنوز کامل نیست، اما انگیزه 
بالای بازیکنان جوان در تمرینات 
امیدبخش بوده است. سرمربی ملی 
حفاری افزود: هدف باشگاه در فصل 
جاری حضور شایسته و درخور نام 
شرکت ملی حفاری است و تلاش 
می‌شود ضمن تثبیت جایگاه تیم، 
در پایان فصل حداقل در نیمه بالای 

جدول قرار گیرد.
سلیمانی همچنین به مدعیان اصلی 
قهرمانی لیگ اشاره کرد و تیم پالایش 

آبادان را شانس نخست دانست. او 
استقلال تهران را نیز با توجه به جذب 
چند ملی‌پوش، از دیگر مدعیان 
معرفی کرد و از سپاهان، پالایش 
اصفهان، ملارد و رفسنجان به عنوان 
تیم‌های قدرتمند این فصل یاد کرد.
او در پایان از مدیرعامل شرکت ملی 
حفاری، اعضای هیأت‌مدیره، مسئولان 
باشگاه و کسانی که برای حفظ این 
تیم تاش کرده‌اند، تشکر و ابراز 
امیدواری کرد با حمایت بازیکنان، 
پیشکسوتان و رسانه‌ها، تیم بتواند 
جایگاهی درخور شأن خود به دست 

آورد.

سرنوشت نیمکت تیم ملی در ابهام

ایمان فرزین: انتخاب جعفری، خاتون است
تیم ملی حفاری بدون ستاره‌های بزرگ 

سلیمانی: تیم را در نیمه بالای جدول نگه می‌داریم

نقل‌قول

ــتین دوره جام جهانی فوتسال  ــ نخس
ــان تا 16  ــ ــت از 30 آب ــ ــرار اس ــ بانوان ق
ــن برگزار  ــ ــی فیلیپی ــ ــاه به میزبان ــ آذرم
ــن  ــ ی ا ــی  ــ قرعه‌کش ــم  ــ مراس ــود.  ــ ش
ــه خود  ــ ــادی را ب ــ ــه زی ــ ــا توج ــ رقابت‌ه
ــان  ــ ــان و مربی ــ ــرد و بازیکن ــ ــب ک ــ جل
ــا نگاه  ــ ــر یک ب ــ ــای مختلف، ه ــ تیم‌ه
ــود واکنش  ــ ــی به گروه‌های خ ــ متفاوت

ــان دادند. ــ نش
ــی فوتبال  ــ ــیون جهان ــ ــایت فدراس ــ س
ــن واکنش‌ها را  ــ ــی، ای ــ ــز در گزارش ــ نی

ــاب داد. ــ بازت
ــتان قرعه  ــ ــیا ولودارچیک از لهس ــ کاس
ــوب« توصیف  ــ ــبتاً مطل ــ تیمش را »نس

ــطح  ــ ــت که در س ــ کرد، اما تأکید داش
ی  بقه‌ا ــا ــ مس ــچ  ــ هی ــی  ــ ن جها ــام  ــ ج
ــه غفلت  ــ ــر لحظ ــ ــت و ه ــ ــان نیس ــ آس
ــد. در  ــ ــاز باش ــ ــد سرنوشت‌س ــ می‌توان
ــز از آرژانتین از  ــ ــا نون ــ ــوی دیگر، بچ ــ س
ــن رقابت‌ها  ــ ــورش در ای ــ ــور کش ــ حض
ــت که هر  ــ ــحالی کرد و گف ــ ابراز خوش
ــزه به میدان  ــ ــترین انگی ــ تیمی با بیش

ــد. ــ می‌آی
ن  ر ــو ــ ت نا تا  ، ــد ــ یلن تا بی  مر ــر ــ س
ا  ر ــی  ــ عه‌کش قر  ، ــیت ــ س ا پر نا نتا سا
چالشی بزرگ دانست و از بازیکنانش 
ــت بدون ترس از نام حریفان،  ــ خواس
ــه دهند. او  ــ ــود را ارائ ــ ــای خ ــ بازی زیب
ــی تاریخی برای  ــ این رقابت‌ها را فرصت
ــد توصیف کرد. ــ ــال بانوان تایلن ــ فوتس

ــادا، با  ــ ــن کان ــ ــارد، بازیک ــ ــتر بروس ــ اس
ــی  ــ ــم قرعه‌کش ــ هیجان فراوان مراس
ــود را  ــ ــود و گروه خ ــ ــرده ب ــ ــال ک ــ را دنب

وه  ــر ــ گ ــن  ــ ی پیش‌بینی‌تر ــل  ــ ب غیرقا
ــن حال  ــ ــد. او در عی ــ ــابقات نامی ــ مس
ــود به  ــ ــش برای صع ــ ــی تیم ــ ــه توانای ــ ب
ــت. ــ ــی اطمینان داش ــ ــه حذف ــ مرحل

ــا پریرا از  ــ ــا کاتارین ــ ــر، آن ــ ــروه دیگ ــ در گ
ــی از بخت‌های  ــ ــال، تیمش را یک ــ پرتغ
ــت،  ــ اصلی صعود به همراه ژاپن دانس
ــد تیم‌های  ــ ــه نبای ــ ــدار داد ک ــ ــا هش ــ ام
نیوزیلند و تانزانیا را دست‌کم گرفت. 
ــز این  ــ ــد نی ــ ــن از نیوزیلن ــ ــا کراکم ــ هان
ــمند برای محک  ــ قرعه را فرصتی ارزش

ــت. ــ ــای تیمش دانس ــ زدن توانایی‌ه
ــت گفت  ــ ــل با صراح ــ ــی از برزی ــ امیل
ــطح  ــ ــن س ــ ــی در ای ــ ــچ حریف ــ ــه هی ــ ک
ــا برای  ــ ــه تیم‌ه ــ ــت و هم ــ ــان نیس ــ آس
ــخت  ــ ــن رقابت‌ها س ــ ــه ای ــ ــیدن ب ــ رس
ــا  ــ ب ــازی  ــ ب ــر  ــ ب او  ــد.  ــ ــاش کرده‌ان ــ ت
ــرد و از تنوع  ــ ــی و تعهد تأکید ک ــ فروتن
ــال در  ــ ــبک‌های فوتس ــ ــی و س ــ فرهنگ

ــی ورزش  ــ ــوان زیبای ــ ــام به عن ــ  این ج
یاد کرد.

ــارال ترکمن، بازیکن  ــ در این میان، م
ــیار دشوار  ــ تیم ملی ایران، قرعه را بس
ــختی است، اما ما  ــ دانست: »گروه س
ــمان را بکنیم  ــ می‌خواهیم تمام تلاش
ــان دهیم.  ــ ــان را به دنیا نش ــ و قدرتم
ــر بهترین تیم  ــ ــال حاض ــ برزیل در ح
ــختی  ــ ــیار س ــ ــت و ما بازی بس ــ دنیاس
ــحالم که  ــ مقابل آنها داریم، اما خوش
ــن تیم خوبی  ــ ــت مقابل چنی ــ قرار اس

کنیم.« بازی 
ــاری از ایتالیا نیز همانند  ــ لودویکا کوپ
ــواری گروه  ــ ــر دش ــ ــر، ب ــ ــیاری دیگ ــ بس
ــت و گفت در چنین  ــ خود تأکید داش
ــش  ــ پی از  وزی  ــر ــ پی ــچ  ــ هی ــطحی  ــ س

ــت. ــ ــده نیس ــ تضمین‌ش
ــان و مربیان  ــ ــی، بازیکن ــ ــور کل ــ ــه ط ــ ب
ــی با وجود  ــ ــن جام جهان ــ حاضر در ای

ــتیاق  ــ ــور و اش ــ ــختی قرعه‌ها، با ش ــ س
ــن رقابت‌ها  ــ ــتقبال ای ــ ــه اس ــ فراوان ب
ــترک  ــ ــا بر یک نکته مش ــ رفته‌اند. آنه
ــتین  ــ ــتند: اینکه در نخس ــ تأکید داش

ــوان، هیچ  ــ ــال بان ــ جام جهانی فوتس
ــر  ــ ــدارد و ه ــ ــود ن ــ ــاده‌ای وج ــ ــازی س ــ ب
ــای خود  ــ ــرای تحقق رؤی ــ ــی باید ب ــ تیم

ــه بجنگد. ــ ــن لحظ ــ تا آخری

واکنش ستاره‌های فوتسال به قرعه‌کشی جام جهانی

ترکمن: مقابل برزیل دیداری دشوار داریم

 48 ساعت مانده به شروع اولین 
برتر،  لیگ  در  بم  خاتون  بازی 
همچنان تکلیف مرضیه جعفری با 
این تیم روشن نیست. در شرایطی 
که تعلل و پاسکاری، پایه ثابت 
ایران  تصمیم‌گیری‌های فوتبال 
است، معمای دریافت مجوز 
جعفری برای فعالیت همزمان 
او در تیم ملی و خاتون 
بم همچنان حل 
نشده است و حالا 
آستانه  در  درست 
ین  ا ی  ز با لین  و ا
یاسام  بل  مقا تیم 
هیچ‌کس  کردستان، 
حاضر نیست مسئولیت 

را بپذیرد. تصمیم‌گیری نهایی 
چهره‌ای  نه‌تنها  بلاتکلیفی  این   
غیرحرفه‌ای از مدیریت فوتبال زنان 
نشان می‌دهد، بلکه قهرمان چندین 
دوره لیگ برتر را هم در شرایطی 
بحرانی قرار داده است. تیمی که 
به رهبری جعفری سال‌ها نماد 
ثبات و افتخار بوده، امروز باید در 

حالی به استقبال لیگ برود که 
بزرگترین نقطه اتکایش پشت در 
اتاق تصمیم‌گیری فدراسیون معطل 

مانده است.
تعلل در تصمیم‌گیری سال‌هاست 
به عادت ثابت فدراسیون فوتبال 
بدل شده است؛ چه در فوتبال 
مردان، چه در فوتبال زنان. حالا 
هم، بار دیگر همین روند ادامه 
دارد. در شرایطی که فریده شجاعی 
نایب‌رئیس امور بانوان فدراسیون 
همین هفته گذشته در گفت‌وگو 
با ایران ورزشی تأکید کرده بود 
که مشکلی برای فعالیت همزمان 
جعفری وجود ندارد، صدور مجوز 
آن همچنان به تعویق افتاده است. 
حتی شنیده می‌شود مهدی تاج 
هم با فعالیت همزمان پرافتخارترین 
سرمربی تاریخ فوتبال زنان ایران در 
تیم ملی و رده باشگاهی موافق است، 
اما به نظر می‌رسد مخالفت یک 
عضو هیأت‌رئیسه مانع اصلی است؛ 
مخالفتی که تا امروز عملاً مسیر را 
قفل کرده و خاتون بم را در آستانه 

لیگ بلاتکلیف گذاشته است.
در این میان خود مرضیه جعفری 
قبل‌تر تکلیفش را روشن کرده بود. 
او در گفت‌وگویی شفاف با ایران 
ورزشی، اعلام کرده بود که اولویتش 
خاتون بم است و اگر اجازه فعالیت 

همزمان به او ندهند، به ناچار از 
هدایت تیم ملی استعفا خواهد داد. 
این جمله معنای ساده اما مهمی 
دارد؛ تیم ملی زنان ایران در مسیر 
پرپیچ جام ملت‌های آسیا بدون 
جعفری قطعاً کار دشوارتری خواهد 

داشت. برای تیمی مثل خاتون بم 
که سال‌ها ستون اصلی فوتبال 

زنان ایران بوده، چنین 
شرایطی بی‌سابقه 

است. این باشگاه 
در آستانه بازی 
ابتدایی فصل 

جدید مقابل 
یاسام کردستان به 

جای تمرکز روی مسائل فنی و 
تاکتیکی، باید نگران وضعیت 

کادرفنی باشد. در چنین فضایی 
بازیکنان هم قربانی حاشیه‌ها 
که  یی  شیه‌ها حا ؛  ند می‌شو
تنها محصول مدیریت ضعیف و 
تصمیم‌گیری‌های پشت‌پرده است. 
حالا شمارش معکوس شروع شده و 
تنها ۴۸ ساعت، فرصت باقی است. 

در این فاصله کوتاه، فدراسیون یا 
بالاخره تصمیم خود را نهایی کند 
یا برای پذیرش تبعات استعفای 
احتمالی جعفری از تیم ملی و ورود 
فوتبال زنان ایران به بحرانی تازه، 

خود را آماده.

سوژه

در این رقابت‌ها، تیم‌ها در چهار گروه به شرح زیر قرار گرفتند:

فیلیپین، لهستان، مراکش، آرژانتین �A گروه

اسپانیا، تایلند، کلمبیا، کانادا �B گروه

پرتغال، تانزانیا، ژاپن، نیوزیلند �C گروه

برزیل، ایران، ایتالیا، پاناما �D گروه

 از بی توجهی فدراسیون تا احتمال جدایی جعفری از تیم ملی

 پای هیأت رئیسه 
در میان است؟

گزارش یک

فائزه زمانی
روزنامه‌نگار


